



新聞稿

請即發佈

「隨心好工啓動禮」圓滿舉行

永利與婦聯及哈囉好工網攜手打造全澳首創彈性工作網上配對平台

2019年12月4日，澳門訊 — 隨著澳門旅遊業的迅速發展，本地對勞動力需求亦隨之增加。有見及此，永利關愛特與澳門婦女聯合總會及本地求職招聘網站哈囉好工網合作，精心打造「隨心好工」全新彈性工作網上配對平台，並於今天假永利皇宮舉辦「隨心好工啓動禮」，為澳門彈性工作市場跨出第一步，透過「隨心好工」為企業和求職者提供最好的彈性工作配對和資訊平台，釋放市場潛在勞動力，促進社會發展。

「隨心好工」以哈囉好工網的人力資源配對技術為基礎，除了提供合約工作、兼職工作、自由工作等的彈性工作機會之外，亦為大眾提供市場上的最新工作趨勢、相關新聞、各類培訓以及彈性工作者的經驗分享。對僱主而言，「隨心好工」可以為企業提供一個獨特的求職者資源，利用彈性工作者填補現有勞動空缺，同時為本澳求職者提供更多的選擇，以配合他們每個人人生階段的不同需求。

永利澳門有限公司副主席兼執行董事陳志玲女士表示：「以人為本、以家為本、以愛為本是這個項目的理念。永利關愛扎根本澳、通過八大方向積極推動本地化，為社區帶來正面影響力並期望與社會各界共同開創新領域，推動一個有利於本澳社會、經濟、企業、家庭以及個人可持續發展的多贏合作局面，協助澳門建構平等和諧社會。」

澳門婦女聯合總會林婉妹理事長表示：「為了更好地回應婦女的職業發展需求，為社會提供優質人才資源，我們結合本地企業與社團的各種優勢，促成跨界別、跨專業的合作，打造「隨心好工」網站，以「彈性工作」為特色，向大眾提供更全面和多元的求職資訊與培訓服務，搭建實現職場理想和自身價值的平台，與全澳居民一起攜手共建美好家園，共同推動特區繁榮穩定發展。」

哈囉好工網及 MSS Recruitment 董事總經理羅曉盈女士亦分享道：「近年來，國際人力資源領域最關注的一個趨勢就是彈性工作。社會不斷進步製造了人類更高一層的期望，去追求符合自己生活方式的工作。婦女支撐的半邊天也需要她們能夠同時照顧家庭又不和社會脫節。「隨心好工」正好達到平衡這兩者的需求，符合並反應了國際、社會和家庭在 21 世紀的勞動趨勢。「隨心好工」是澳門首創且唯一彈性工作的一站式網頁，不但提供無數的彈性工作，同時也提供了澳門彈性工作的全面資訊。我們期待大家踴躍瀏覽，使用隨心好工網頁，讓大家



身邊更多的親朋好友知曉隨心好工這獨特的網頁，支持所有的求職者和企業有多一個更人性化的選擇，充分利用澳門的人力資源，共同優化我們的美麗家園。」

中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室社會工作部趙奎偉副部長、澳門特別行政區政府勞工事務局吳惠嫻代局長、澳門特別行政區政府社會工作局家庭及社區服務廳鄧玉華廳長、澳門婦女聯合總會林婉妹理事長、招銀英副會長、陳愛珠副會長、黃潔貞副理事長、何凱玲副理事長、羅萍副理事長、澳門專業女性協會容永恩理事長、蔡田田副理事長、哈囉好工網及 MSS Recruitment 董事總經理羅曉盈女士、執行董事屠佶佶女士、澳門生產力暨科技轉移中心戴錦源經理、永利澳門有限公司副主席兼執行董事陳志玲女士、永利澳門有限公司人力資源高級副總裁莫慕賢女士、永利澳門及永利皇宮推廣傳訊高級副總裁廖曉齡女士、永利澳門及永利皇宮社區及政府關係行政總監張詩敏女士，以及永利團隊成員、澳門婦女聯合總會和哈囉好工網的代表及會員、業界代表等二百多人出席了是次活動。

儀式後更有婦聯總會心理治療中心主持的「Happy Jobs Happy Life 隨心好工 快樂人生」宣傳心理健康系列講座，由劉振峰主任向大家分享有關掌握快樂人生、職場心理健康等內容，活動和項目希望每個澳門人透過「隨心好工」都能夠找到適合自己的工作，讓工作配合人生每個階段的所需，令所有有抱負的人都能夠在職場上發揮所長。

- 完 -



圖片說明：



永利與婦聯及哈囉好工網攜手打造全澳首創彈性工作網上配對平台「隨心好工」



有超過二百多人出席今天假永利皇宮舉行的「隨心好工啟動禮」



關於永利澳門

[永利澳門](#)位於中華人民共和國澳門特別行政區，是一座豪華娛樂場度假酒店。永利澳門擁有兩座地標性酒店大樓，共設有 1,008 間酒店客房及套房，佔地約 272,000 平方呎的娛樂場，超過 59,000 平方呎的購物專區，12 間餐飲店，兩所水療中心、一間美髮中心及一個游泳池。永利澳門是繽紛娛樂的絕佳所在，擁有全澳首個精心設計的表演湖，高聳的水柱、耀眼 LED 燈影效果與火焰優雅地伴隨著百老匯歌劇及中文經典金曲揚揚起舞。

永利澳門由國際度假酒店發展商—[Wynn Resorts](#) 營運。Wynn Resorts 是全球獨立酒店品牌中獲得最多《福布斯旅遊指南》五星大獎的酒店企業。永利澳門連續三年成為全球唯一榮獲八項《福布斯旅遊指南》五星大獎的度假村。於 2006 年 9 月 6 日開業，第二幢酒店大樓—萬利酒店於 2010 年 4 月 21 日開幕。有關永利澳門的詳情，請瀏覽 press.wynnmacau.com。

關於永利皇宮

永利渡假村集團旗下的[永利皇宮](#)，是繼永利澳門之後第二所於澳門特別行政區發展的豪華綜合度假村。永利皇宮座落澳門路氹城區，樓高 28 層，設有 1,706 間優雅華貴的客房、套房及別墅、多功能會議設施、佔地超過 106,000 平方呎的永利名店街、14 間餐飲店、全澳門最大的水療中心、美髮中心、游泳池及佔地約 424,000 平方呎的娛樂場。永利皇宮提供的繽紛娛樂體驗包括佔地八英畝、結合水舞、音樂與光影的表演湖、獨特的觀光纜車、由享譽國際的花卉設計師 Preston Bailey 製作的巨型花卉雕塑，以及一系列出自世界上首屈一指的名師之手的藝術瑰寶珍藏。

永利渡假村為全球獨立酒店品牌中累積獲得最多《福布斯旅遊指南》五星大獎的酒店品牌。永利皇宮為全球首間擁逾千客房，而獲《福布斯旅遊指南》頒授五星美譽的渡假村。永利皇宮於 2016 年 8 月 22 日開業。有關度假村的更多資料，可瀏覽 press.wynnpalace.com。

###

媒體垂詢：

錢盈 – 公關傳訊總監

電話：(853) 8889 3909

電郵：serena.chin@wynnmacau.com

盧俊豪 – 企業傳訊高級經理

電話：(853) 8889 3933

電郵：mac.lou@wynnmacau.com